الواجب الرابع
س 1: تأثير الضرائب على منحنى العرض يتمثل في انتقال منحنى العرض إلى اليسار.
صواب
خطأ
س2: إحدى توليفات السلع التالية تعتبر بديلة:
السفر بالطائرة - تناول وجبة الغداء
الخبز - الأرز
بنزين - سيارة
الدجاج – البترول
س3 : إن زيادة الطلب مع ثبات العرض تؤدي إلى زيادة الكمية المطلوبة والمعروضة وزيادة الثمن
صواب
خطأ
س4 : إن زيادة الطلب مع زيادة أكبر في العرض تؤدي إلى:

زيادة الكمية المطلوبة والمعروضة ونقصان الثمن.
زيادة الكمية المطلوبة والمعروضة وزيادة الثمن.
نقصان الكمية المطلوبة والمعروضة ونقصان الثمن.
نقصان الكمية المطلوبة والمعروضة وزيادة الثمن.

س4 : إذا كان سعر توازن السوق هو 7 ريالات لسلعة البرتقال ، فاذا تحدد سعر السوق عند المستوي 7.5 ريالات فإنه يحدث فائض عرض
صواب
خطأ
س5 : زيادة سعر لحوم الأبقار يؤدي إلى :
انتقال منحنى الطلب على الدجاج نحو اليسار.
لا شيء مما ذكر
انتقال منحنى الطلب على الدجاج نحو اليمين.
لا يحدث تغير في الطلب على الدجاج.

س6 : إذا علمت أن السعر يقاس علي المحور الرأسي و الكمية المطلوبة علي المحور الأفقي أي الأشكال التالية تمثل طلباً أحادي المرونة:

a. [image: نقرتين لعرض الصورة في صفحة مستقلة]
b. [image: نقرتين لعرض الصورة في صفحة مستقلة]
c. [image: نقرتين لعرض الصورة في صفحة مستقلة]
d.[image: نقرتين لعرض الصورة في صفحة مستقلة]
س8 :تعريف الطلب هوالرغبة المصحوبة بالمقدرة على الشراء عند أثمان مختلفة في فترة زمنية معينة
صواب
خطأ
س9 : توازن سوق السلعة هي الحالة التي تتساوي فيها الكمية المطلوبة مع الكمية المعروضة عند سعر محدد.
صواب
خطأ
[bookmark: _GoBack]س10: الشكل التالي يبين طلباً عديم المرونة.[image: نقرتين لعرض الصورة في صفحة مستقلة]
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